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Division euclidienne et division posée




- 54 bonbons a répartir équitablement entre G persovwves :
chadue persowe recevra G bovnbons

- 54 bowbows a répartir équitablement, chacun personves
recevant 9 bovbons :

il y a alors @ persownes.




L' année prochaine pour son amviversaire, Léa prévoit d' ewvover 50
invitations. Le modéle d'invitation choisi est venwdu par paduets de 6.
Combien de paguets doit-elle acheter ?

1Xb=0

2X0b=12
2%X0=1%
4 X b=24
5% =30
X b=20
FXbo=42
DX =49
dx k=54
10 X = @D




50 cartes sout réparties équitablement eutre @ personves .
Combien de cartes chadue persowne regoit-elle ?
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Partager 547 en 4
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Division d'un vombre décimal par un entier

2 amis ont Joué a la loterie, ils se répartissent équitablement le gain d'un
montant de 35€ B0cts.




- Le sens de la division

- Ume division d'un nombre décimal par un entier




Questions Flash

Tuventer uve histoire avec des fleurs et des boudquets qui
correspondent a cette opération :
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Questions Flash

Un camion de terrassement peut contenir ¢ townes de terre.
Combien de voyages devra t-il effectuer pour évacuer 27 tonnes de terre ?
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